

# BELGIE BYLA ZASAŽENA ZBABĚLÝM ÚTOKEM

TAK REAGOVAL PREMIÉR MICHEL NA VČEREJŠÍ ÚTOKY V BRUSELU

# metro



Středa, 23. března 2016

Č. 58, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
Svátek slaví: Ivona

Min. 5°  
Max. 9°

Největší deník v ČR



## TEROR V SRDCI EU

Strach a smutek. Policista na snímku hledá skupinu lidí, která byla po útoku evakuována z bruselského letiště. Více na stranách 2 a 3

AP – GEERT VANDEN WIJNGAERT

INZERCE

POSLEDNÍ  
ŠANCE VYUŽÍT SLEVY  
a hrát o 280 cen!

do 31. 3.

České Budějovice, Husova tř. 116/97  
Písek, třída Národní svobody 22  
Tel.: 0605 805 020

25  
ROKŮ  
1990-2015

okna a dveře

Slovaktual®

A leading brand of AFG

[www.slovaktual.cz](http://www.slovaktual.cz)



# Útoky ochromily srdce Evropy. 34 mrtvých

**K výbuchům došlo v čase, kdy poslanci přilétají do Bruselu na zasedání.**

Krátce před osmou hodinou ranní vybuchly včera v odletové hale bruselského letiště Zaventem dvě nálože. Před půl desátou dopoledne další výbuch otrásl stanicí metra Maalbeek nedaleko sídla Evropské komise a dalších evropských institucí. Útočníci tak zasáhli přímo „srdce Evropy“. Shodují se na tom světoví politici i běžní občané. Během útoků zemřelo 34 lidí a minimálně 200 jich bylo zraněno. K útokům se přihlásila teroristická organizace Islámský stát.

Svědci tvrdí, že se před prvním výbuchem na letišti ozvaly arabské výkřiky a střelba. Podle belgických úřadů minimálně jeden výbuch způsobil

sebevražedný atentátník. Bruselská policie prováděla po útocích rozsáhlé razie. Policisté nakonec pátrali po jednom ze tří možných pachatelů útoků. Dva z nich zahynuli při explozích. Belgická vláda zveřejnila podobiznu tří mužů, kteří tlačí zavazadlové vozíky po odbavovací hale letiště Zaventem. Na letišti policisté objevili nepoužitý sebevražedný pás, který pyrotechnici odpálili. U těla mrtvého útočníka byl nalezen kalašnikov.

Neodpálené nálože se našly i v metru. Následně byly také kontrolovaně odpáleny. Útoky zcela ochromily dopravu v Bruselu. Kvůli uzavření letiště převzala lety jiná belgická letiště. U těla mrtvého útočníka byla otevřena tři bruselská nádraží. Nedaleko bruselské stanice metra Maalbeek byla v době teroristického útoku skupinka 20 studentů žurnalistiky z Česka. Nikomu z nich se nic nestalo. **IDNES.cz, ČTK**



Okamžiky hrůzy po útocích na bruselském letišti

## Útoky v Bruselu

Včera ráno bruselským letištěm a stanicí metra otrásl silné exploze. Zabily 34 lidí, přes 200 jich zranily.

• **8.00** Před osmou hodinou vybuchly tři nálože v odletové hale letiště Zaventem.

• **9.30** Krátce před půl desátou došlo k výbuchu ve stanici metra Maalbeek, která se nachází v blízkosti sídel evropských institucí. V Bruselu je uzavřeno celé metro.

• **10.00** Okolo desáté je uzavřeno sídlo Evropské komise a nikdo nesmí ven.

• **12.00** Bruselské úřady vyzvaly občany, aby komunikovali pomocí sociální sítě a SMS. Telefonní sítě totiž byly přetížené.

• **14.16** Belgická média informovala o evakuaci jaderné elektrárny. Tuto informaci její vedení vyvrátilo.

• **14.30** Pyrotechnici řízeně odpálili nevybuchlé nálože. Informovali o tom přes síť Twitter, aby nevznikla panika. Nevybuchlou nálož nalezenou na letišti také odborníci odpálili.

• **14.44** Český ministr zahraničí Lubomír Zaorálek žádá po belgické straně informace o možných obětech z Česka. Ta mu je ale není schopná sdělit.

• **16.41** Belgická vláda vyhlásila v zemi třídení státní smutek. Vlajky budou na všech úředních budovách až do čtvrtka vlátn na půl žerdi.

• **16.54** Belgický červený kříž na svém Twitteru vyzval nositele krevních skupin A minus a 0 minus, aby darovali krev.

• **17.05** Podle zpravodaje České televize Petra Zavádila policie ukončila prohledávání letiště. Podle všeho jsou v areálu ještě někteří cestující. Není jisté, kdy bude provoz letiště obnoven.

## Prozření. Náhle je to tak blízko

„Člověk má pořád pocit, že se ho to netýká, a najednou je to tak blízko,“ řekla deníku Metro Lenka Martinec Zenklová bydlící v Bruselu. „Kamarád mého manžela byl na Maalbeeku v době výbuchu. Nyní je po operaci na JIP, tak jen doufáme, že bude v pořádku,“ dodala Zenklová. **MET**



## Česka v Evropské komisi: Kolegyni evakuovali z metra

Česká pracovníce Evropské komise (nechtěla prozradit své jméno) se včera v souvislosti s útoky pozastavila nad tím, že belgická policie v minulých dnech ujišťovala, že je připravena na případnou odvetu islamistů. A to poté co byl v pátek v Bruselu zadržen jediný přeživší strážce pařížských atentátů Salah Abdeslam. „Prý se na to připravovali,“ dodala a popsal, jak psychicky náročné bylo být jen kousek od útoků. „Po

deváté přijel autem kolega, byl bledý jako stěna. Řekl, že se něco stalo na Maalbeeku, což je stanice metra nedaleko naší kanceláře. Začali jsme obvolávat kolegy, jestli jsou v pořádku. Poslední holka, která přišla, plakala. Evakuovali je z metra na stanici Schuman, o stanici dřív, a když šla pěšky do práce, musela projít kolem Maalbeeku a viděla hodně zraněných a zakrvácených lidí,“ uvedla Češka.

Dopoledne podle ní zaměstnanci Evropské komise byli stěží schopni pracovat. Měli zakázáno vycházet z budov, byl vyhlášen nejvyšší stupeň bezpečnostních opatření. „Byl to problém pro kolegy, co měli děti ve školkách a školách, protože některé chtěli zavřít,“ upřesnila. Informace o aktuálním dění čerpali z belgických médií a čekali pouze na povolení, že můžou budovu opustit. **ČTK**

INZERCE

**Rychlý internet  
v mobilu  
Zdarma a bez  
závazků!**



Více o předplacené kartě na  
[www.mobil.cz](http://www.mobil.cz) nebo v trafikách.

# Jsou útoky, kterým prostě nelze zabránit, říká expert

V hlavním městě Belgie v sobotu zatkl teroristu Salaha Abdeslama. Ten se podílel na listopadových útocích v Paříži. Včera v Bruselu teroristé zaútočili bombovými útoky. „Souvislost tu může být i nemusí. Příprava teroristických útoků potřebuje nějaký čas a ten by byl rozhodně delší než ty čtyři dny,“ říká bezpečností expert Jiří Dolejš.



Jiří Dolejš ARCHIV JD

## Jak je možné, že teroristé útočili v Bruselu? Nemělo být zrovna toto město lépe stráženo?

Nepochybuji, že dotčené zpravodajské služby dělají, co mohou, otázkou je, jaké je organizační zajištění mezi těmito subjekty. Faktem je, že účinně proniknout do teroristických buněk a monitorovat jejich činnost je velmi obtížné. Je nutné, aby se počet příslušníků některých státních bezpečnostních složek navýšil a zároveň se zvýšila jejich

odborná připravenost. Ruku v ruce s tím půjdou patrně i některé legislativní změny. Jsou však útoky, kterým prostě zabránit nelze.

## Dojde nyní v Evropě k nějakým změnám?

Bezpečnostní opatření se již zvyšují. Útoky byly předvídané. Změny budou v podobě stále se rozšiřujících bezpečnostních opatření, zejména v ostraze klíčových strategických celků, míst shromažďujících větší množství osob a v

neposlední řadě míst, kde probíhají návštěvy významných politiků.

## Je situace tak vážná, že by lidé neměli cestovat?

Jsou místa, kam by nebylo rozumné cestovat, jedná se o země, kde se obdobné útoky opakují. Cestovat do míst, kde proběhl nový teroristický útok s vážnými následky, rovněž rozumné není. Na druhou stranu bychom si, pokud možno, neměli nechat brát možnost svobody cestování, ale je nezbytná opatrnost.

## Mají se lidé v Česku bát?

Bát ne, jen mít oči otevřené a chovat se odpovědně.

## V Česku se dělají bezpečnostní opatření. Je to namístě?

Nikdy nevíte, co se může stát po útocích i u nás, a také je dobré dát najevo občanům pocit jakéhosi bezpečí. **MAH**

## Strach z teroristů. Dělá z lidí extremisty

Každým dalším teroristickým útokem roste mezi lidmi strach. Ten pak vede k extremismu. „Často se všichni islamisté hází do jednoho pytle. Už se ale zapomíná, že za útoky stojí jen radikální džihádisté,“ říká Emil Aslan Souleimanov, politolog Fakulty sociálních věd UK.



## Mohou bruselské útoky ještě víc zradikalizovat společnost?

Určitě. A už se tak děje. Extremistické strany používají útoky k tomu, aby přilákaly další sympatizanty. V situaci, kdy se snaží do Evropy dostat tisíce uprchlíků, je na vládu tvořen velký tlak, aby tito lidé, kteří jsou některými spojování s teroristy, nebyli do Evropy vůbec vpuštěni.

## Situaci komentuje i Blok proti islámu. Jaký to má dopad na společnost, bude se bát ještě víc?

Veřejní představitelé, například Martin Konvička nebo Miloš Zeman, jsou více vidět a slyšet a svým způsobem formují veřejný diskurz. Obvyční lidé na jejich slova hodně slyší. Teroristé chtějí do lidí zasít strach a některé výroky strach jen posilují. **MAH**

INZERCE

DRŽÍME PRO VÁS TRADICE

Takový  
**mazanec**  
umí jen  
náš pekař



### Důkaz #83

Vlastnoručně jsme pro vás připravili z té nejvyšší kvality mouky a másla tradiční mazanec, který se vám na jazyku jen rozplyne.



## Velikonoční radovánky

Po celém Česku se konají velikonoční dílničky a další akce pro děti. Třeba v brněnském lanovém centru Jungle Park se v sobotu uskuteční zábavná akce Hon na velikonoční vajíčka se zaječím karnevalem. Děti mohou v místním lese hledat 4500 velikonočních vajíček. Snímek je ze včerejší velikonoční dílny v Uherském Hradišti. ČTK

## Tisícovky. Jsou v Česku nejčastěji padělané

Česká národní banka přišla s novou zprávou o padělaných bankovkách. V Česku bylo loni zadrženo 5301 padělaných a pozměněných bankovek a mincí v různých měnách. To je zhruba o tři procenta méně než loni. Padělků v korunách bylo 2383 v celkové hodnotě 2,5 milionu korun. Královnou padělaných českých bankovek se stala tisícikoruna.

Stále populárnější jsou u padělatelů eura a dolary. České peníze je moc nelákají. „Naše

měna je malé ekonomiky a není tak častá v zahraničí,“ uvedl člen bankovní rady Jiří Rusnok. Konkrétně šlo o 1102 padělků v eurech a 1730 padělaných dolarů. Padělatelským rájem se zdá být Teplicko, kde bylo falešných peněz zabaveno nejvíce. A to rovněž loni. Rusnok také řekl, že ochrana českých bankovek je velmi dobrá a jejich padělaní není jednoduché. To potvrzuje i policie – kvalita zabavených peněz nebyla příliš valná. **MAH**

# Podvody na ministerstvu? V tendrech šlo o stamiliony

Velká protikorupční policejní razie proběhla včera na Správě železniční dopravní cesty (SŽDC). Policie se zajímá o loňské stavební zakázky, v nichž mělo jít o stamiliony. Obvinila šest lidí, zabavila počítač řediteli odboru strategie ministerstva dopravy Ludkovi Sosnovi.

Server Aktuálně.cz napsal, že byl zadržen i bývalý náměstek Českých drah a současný šéf Výzkumného ústavu železničního Antonín Blažek.

Policie se domnívá, že několik lidí rozehrálo pletichářskou hru kolem zadávání veřejných zakázek, zařídili výhody v soutěžích. Jinými slovy dokázali zařadit, aby za zakázky byly zaplacený nepřiměřeně vysoké ceny.

Policisté zasahovali i v soukromých firmách, které stavějí železnici. Jednou z nich

### Moloch utrácí

SŽDC je jedním z největších investořů v Česku. Loni za tratě zaplatila 50 miliard korun.

- V posledních letech se v souvislosti s hospodařením SŽDC objevilo několik podezřelých případů. Například to, že v roce 2012 firma zbytečně utrácela za pronájem a nákup aut nebo právníky.

- Další nejasnosti panují kolem proplacení falešných faktur. Neznámí podvodníci využili na konci roku 2014 velkého množství faktur a odeslali SŽDC na hlavičkovém papíře jedné z tradičních dodavatelských firem oznámení o změně čísla účtu. SŽDC si ale dokumenty neověřila a na účet začala platby posílat. Policie případ vyšetřuje, manažeri byli finančně potrestáni.

je údajně také projektantská firma Sudop, která je největším dodavatelem projektů pro českou železnici. Ročně od SŽDC získává zakázky za stovky milionů korun.

Server Neovlivní.cz uvedl, že policie se objevila i v jedné z největších stavebních firem na železnici, společnosti Strabag Rail, kterou jako Viadmont DSP zakládal exministr dopravy Aleš Rebiček.

Rok 2015 byl kolem železničních staveb netypický. Zakázek bylo ohromné množství. Důvodem bylo dočerpávání evropských dotací, díky kterému se na ně uvolnilo rekordní množství peněz.

SŽDC nemá problém poprvé. Před několika dny server iDNES.cz psal o tom, že tato státní firma poslala desítky milionů na falešné účty (více v boxu). **iDNES.cz, ČTK, MAP**

### Zprávy krátce

#### Češi si uklidí

Až 100 tisíc dobrovolníků se letos zapojí do akce Uklidme Česko. Už jsou známy lokality. Odpadky se budou uklízet 16. dubna. Více na uklidme-cesko.cz. **ČTK**

#### Konvička a Úsvit: chtějí jít k soudu

Ministerstvo vnitra zakázalo spojení opozičního Úsvi-

tu-Národní koalice s Blokem proti islámu Martina Konvičky. Jak Úsvit, tak Blok proti islámu se chtějí s vnitrem soudit. Obě uskupení požadují předčasné volby v co nejkratším termínu.

#### Reflexní vesty i pro myslivce

S klasickou kamizolou opatřenou reflexními pásy budou muset myslivci povinně vyrážet na společ-

ný lov kanců či vysoké zvěře. Tuto povinnost navrhuje novela zákona o myslivosti, která by mohla začít platit od příštího roku.

#### Dluh ČR je vyšší

Zahraniční dluh České republiky výrazně vzrostl. Vyšplhal se na 3,123 bilionu korun, což je o 186 miliard korun víc než před rokem. Nejvíce, dvě třetiny, dluží soukromé firmy. Třetinu dluží stát. **iDNES.cz**

INZERCE

# MATURITIVITY

PŘEDPLATNÉ  
NA 4 TÝDNY  
**333 Kč**

**ULEHČÍME VÁM  
PŘÍPRAVU K MATURITNÍ  
ZKOUŠCE**

- nový seriál MF DNES od 7. 4.
- **KOMPLETNÍ příprava z češtiny**
- **průřez jevy**, ve kterých se nejčastěji chybí z matematiky

Více informací a objednávky předplatného na  
225 555 522 nebo na [www.mfdnes.cz/metro](http://www.mfdnes.cz/metro)

## DNES

## Masokombinát v Plzni přijme:

- Pracovníky do výroby
- Skladníky
- Řidiče nákladních vozidel
- Řidiče VZV
- Operátory etiketace
- Expeditenty
- Parťáky
- Uklízeče

Pište na: [prace@schneider-group.cz](mailto:prace@schneider-group.cz)  
Volejte: 377 616 114  
Nebo přijďte osobně na vrátnici masokombinátu Schneider

**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI,  
PROSÍM, DO KOŠE  
NEPATŘÍM!**

## Sudoku

3		7	6	5		9			
							1	3	
	2			4	3				
2	8								
	4			3			5		
							3	6	
			5	7			8		
7	9								
		5		2	8	7		1	

## Počasí

## DNES

Min. 5  
Max. 9

## ZÍTRA

Min. 5  
Max. 9

## PÁTEK

Min. 8  
Max. 12

## SOBOTA

Min. 8  
Max. 12

## Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

**Mírná zátěž:** Umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

**Teplotní rekord:** 19,5 °C

**Rok výskytu:** 1903

## Napište svou bublinu



FOTO: 2x AP

**f** Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisec?

## Kvíz

- Tom a Jerry je americký animovaný seriál, který vznikl jako Jasper a Lynx v roce:
  - 1940
  - 1950
  - 1960
- Indie a Myanmar jsou sousedy tohoto asijského státu, jehož metropolí je Dháka:
  - Bangladéš
  - Laos
  - Kambodža
- Stříbro získal československý fotbalový tým na mistrovství světa v roce 1962, a to v:
  - Chile
  - Argentině
  - Brazílii
- Americká herečka Elizabeth Taylorová, filmová Kleopatra, se narodila v roce:
  - 1922
  - 1932
  - 1942
- Jihokorejský podnikatel Čong Ču-jung narozený roku 1915 byl zakladatel koncernu:
  - Kia
  - Hyundai
  - Subaru

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-a, 2-a, 3-b, 4-b, 5-b.

## ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyně Amy VI
- 14:45 Výtah
- Povídka z cyklu Bakaláři
- 15:00 Kojak II
- 15:50 Hubert a Staller IV
- 16:40 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 Pošta pro tebe
- Děti jsou někdy odvažnější a moudřejší než rodiče. Místo hledání útočiště v jejich náručí samy dělají první krok k nápravě možná nenapravitelných událostí. Lucie i Žaneta odvažně vykročily za svým snem
- 21:00 DoktorKA
- 21:59 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:00 Trhák
- 23:30 Kriminálka Paříž
- 00:20 Hubert a Staller IV
- 01:10 AZ-kvíz
- 01:35 Máte slovo s M. Jilkovou
- 02:35 Dobré ráno
- 05:05 Velikonoce
- 05:20 Sváteční slovo jezuity Petra Vacíka

## ČT2

- 12:25 Lodě, které psaly historii
- 13:20 Království divočiny
- 13:50 Kvarteto
- 14:15 V Alpách s P. Mertonem
- 15:00 Hudební mozek
- 15:50 Televizní klub neslyšících
- 16:20 Peking, město proměn
- 17:15 Pouť k obratníku Kozoroža (1/4)
- 18:15 Cestománie
- 18:45 Večerníček
- 19:00 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:30 Příběhy domů: Budánka
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 Rybí legendy Jakuba Vágnera
- Výprava do nebezpečné země za hroziou gigantickou tygří rybou
- 20:55 Na cestě po Edinburghu
- 21:20 Deník Dity P. II
- 21:50 Trabantem Jižní Amerikou (11/12)
- 22:20 Dům z karet (11/13)
- 23:10 Hra o trůny III (2/10)
- 00:15 Queer: Oh my Gosh!
- 00:35 Batesův motel II (1, 2)
- 02:00 Skrytý potenciál: Marek Pavlík a Otto Jetínek
- 02:30 Folklorika
- 02:55 Přidaná paměť domu
- 03:20 Trofeo Niké Moravia 2007
- 03:40 Máma a máma
- 04:05 Na moll aneb Písníčky od Bolka

## NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Tescoma s chutí
- 12:40 Můj přítel Monk VIII (5)
- 13:40 Tělo jako důkaz II (5)
- 14:35 Dr. House (18)
- 15:35 Ordinace v růžové zahradě 2 (486)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:35 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (2998)
- Seriál (ČR, 2016)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 Chcete být milionářem?
- Nejúspěšnější soutěž všech dob opět na TV Nova! Nové studio, nová pravidla, nový moderátor. Hrajte o deset milionů korun s Markem Vašutem
- 21:45 Kriminálka Las Vegas XV (16)
- Poslední jízda. Krimiseriál (USA, 2014)
- 22:40 Případ Pelikán
- Thriller (USA, 1993)
- 01:20 Dr. House (18)
- Nová generace. Seriál (USA, 2004)
- 02:10 Tělo jako důkaz II (5)
- Krimiseriál (USA, 2012)
- 03:15 Co na to Češi
- 03:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (486)

## PRIMA

- 12:20 Policie Hamburg V (8)
- Krimiseriál (N, 2010)
- 13:20 Komisař Rex VII (4)
- Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 14:30 Castle na zabiti V (14)
- Krimiseriál (USA, 2012)
- 15:30 Loď snů (13)
- Austrálie. Romantický seriál (N, 2006-2012)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 Ohnivý kuře
- Seriál (ČR, 2016). Klára čeká první rodinný oběd. Nechce, aby Renáta věděla, že jí Trébl půjčil peníze na školu pro Didi. Renáta Kláru nemůže snést a rozhodne se to řešit. Mike s Burákem se od Soni dozví, jak vznikl jejich dluh v hotelu a že je Junior napálil. Rozhodnou se to nechat jen tak. Hrají: J. Prachař, J. Dolanský, K. Leichtová, L. Polišenská, P. Štěpánek, S. Babčáková
- 21:35 Show Jana Krause
- 22:30 Telebazar
- 23:45 Přítelzena!
- 00:40 Misto činu: Hannover (9)
- 02:30 Policie Hamburg V (8)
- 03:15 Komisař Rex VII (4)

## PRIMA COOL

- 12:55 Jmenuju se Earl III (16)
- Ukradl motorku. Komedie seriál (USA, 2007)
- 13:25 Simpsonovi V (8-11)
- 15:25 Teorie velkého třesku VI (19)
- Přeoranizování kumbálu. Sitcom (USA, 2012)
- 15:55 Futurama X (3)
- Anim. seriál (USA, 2013)
- 16:25 Hvězdná brána II (14)
- Svatý kámen. Seriál (USA, 1998)
- 17:20 Bylo nebylo III (17)
- 18:20 Simpsonovi V (12-15)



- 20:15 Letečtí stíhači v boji II (3)
- 21:25 Teorie velkého třesku VI (20)
- Sitcom (USA, 2012)
- 21:50 Partička
- 22:45 Dobyty planety opic
- Sci-fi film (USA, 1972)
- 00:40 Partička
- 01:25 American Horror Story (9)
- Horor. seriál (USA, 2011)
- 02:10 American Horror Story: Coven (1)
- Horor. seriál (USA, 2013)
- 03:00 American Horror Story (9)
- Horor. seriál (USA, 2011)
- 03:40 American Horror Story: Coven (1)
- Horor. seriál (USA, 2013)
- 04:25 Ztraceni III (3)

## OČKO

- 06:00 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 07:00 Pařák
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Očko hity
- 12:00 Očko news
- 12:05 Očko hity
- 13:30 Pařák
- 13:35 Očko hity
- 14:00 Očko news
- 14:05 Očko hity
- 15:00 Pařák
- 15:05 Očko hity
- 15:30 Očko news



- 15:35 Mixxxer show
- Klipy na přání, soutěže, chat s hosty
- 17:00 Očko news
- Hudba, film, zábava - někdo a nic nám neuteče
- 17:05 Očko hity
- Klipy nonstop
- 19:00 Očko news
- Hudba, film, zábava - někdo a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Očka
- 20:00 České a slovenské klipy
- 21:00 Zpátečka
- Nej hity a pořady na Očku před x lety
- 21:45 Playtvak.cz: Ukaž káru
- V čem se vozi celebrity?
- 22:00 Očko flirt

## Sloupek

## PAVEL MAURER

MILOVNÍK JÍDLA



# EKOLOGICKÝ DOBROVOLNÍK

Pět žebřáků jsem včera minul cestou z práce a někteří mi připadli jako docela zdraví, mladí a při síle. Občas mi to nedá a hodím pár drobných do klobouku, ale principiálně jsou mi sympatičtější ti, co místo natažené ruky nabízejí třeba hudbu, obrázek, časopis nebo cokoli, co vzbuzuje dojem, že se nechťejí flákat. V naší zemi, stejně jako ve stovce států na celém světě, se velmi silně rozvinulo takzvané sociální zemědělství na ekofarmách. Je to jednoduchý koncept – dobrovolník pracuje a žije v rodině farmáře za stravu a pobyt. Každá farma má svá specifická pravidla práce, odpočinku a začlenění lidí, kteří se rozhodli pro tuto formu života. Zajímavé je, že farmáři často poskytují tuto možnost lidem, kteří jsou zdravotně, finančně či mentálně omezeni, potřebují se prostřednictvím této „pracovní terapie“ spjate s přírodou dostat z různých závislostí nebo to považují za celkovou psychickou rehabilitaci. Myslím, že my – městští obyvatelé – si mnohdy nedokážeme dostatečně připustit, že házet vidlemi hnůj, pást vepře, ohnout záda na poli je něco, co nám někdy pomůže napravit si naše těla i hlavy zahlušené počítačovými i jinými civilizačními víry víc než cokoli jiného! V naší zemi díky společnosti Area Viva (WVVO) dnes pracuje asi 170 dobrovolníků na 50 ekofarmách. Je to nakonec výhra pro všechny: farmářům se sezonní i stálí pracovníci hodí, ti se zase naučí něco o přírodě, vznikají nové komunity lidí, no a nakonec pobyt na čerstvém vzduchu přece nikdy nikomu neuškodí, že? Tohle mi běží hlavou, když mne požádá o almužnu silný zdravý chlapík!

## Cítát

**V naší zemi se velmi silně rozvinulo sociální zemědělství na ekofarmách.**

zdravotně, finančně či mentálně omezeni, potřebují se prostřednictvím této „pracovní terapie“ spjate s přírodou dostat z různých závislostí nebo to považují za celkovou psychickou rehabilitaci. Myslím, že my – městští obyvatelé – si mnohdy nedokážeme dostatečně připustit, že házet vidlemi hnůj, pást vepře, ohnout záda na poli je něco, co nám někdy pomůže napravit si naše těla i hlavy zahlušené počítačovými i jinými civilizačními víry víc než cokoli jiného! V naší zemi díky společnosti Area Viva (WVVO) dnes pracuje asi 170 dobrovolníků na 50 ekofarmách. Je to nakonec výhra pro všechny: farmářům se sezonní i stálí pracovníci hodí, ti se zase naučí něco o přírodě, vznikají nové komunity lidí, no a nakonec pobyt na čerstvém vzduchu přece nikdy nikomu neuškodí, že? Tohle mi běží hlavou, když mne požádá o almužnu silný zdravý chlapík!

## Dopisy a vzkazy

## Snad ne naschvál

Když mladý řidič autobusu 180 musí nutně vést soukromý telefonní hovor, takže mu podvědomí neumožní celou cestu od Slánské až po Vozovnu Střešovice překročit navzdory zcela prázdným nedělním silnicím 30 kilometrů za hodinu, načež nejen mně kvůli 10 minutám zpoždění ujede před nosem životně důležitý spoj, jde o náhodné a ojedinelé selhání. Systémovým selháním je ale nekonceptnost, kterou pravidelně zažívám na zastávce I. P. Pavlova. Zatímco jedni řidiči tramvají vždy popojedou na začátek zastávky a ještě jednou otevřou dveře, druzí na nás menšího vzrůstu (či jinak handicapované), kteří prostě přes věčné davy ani nevidíme, zda je na nedosažitelném druhém konci zastávky kýžená tramvaj, evidentně kašlou. Dokážou si uvědomit, že když se po eskalátoru vyběhám z metra, prostě nemám jak poznat, že absence tramvaje v přední části zastávky znamená „Pospěš dozadu, tam už dávno čeká a chystá se odjet“?!

PAVEL JETUŠEK

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



„Hlídky budou nasazeny i do dalších velkých měst.“

**TOMÁŠ TUHY  
POLICEJNÍ PREZIDENT**

Budou povolány řádové stovky vojáků, kteří budou hlídkovat společně s policisty. A to nejen v hlavním městě Praze.

## Slovo dne

## KONCEPCE

(ze sloupku Pavla Maurera na této straně)

Způsob pojetí, chápání, výkladu určitého jevu.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

## HOROSKOP

na středu 23. 3.

### RÁD, NEBO KAMARÁD?

MILUJE TĚ? ZJISTI TO HNED!

POŠLI SMS VE TVARU 49JEV  
A DATA NAROZENÍ NA ČÍSLO 904 30 55

	<b>Beran</b> 21/3–20/4 Než svého protějška pošlete k šípku, rozvažte, zda by vám třeba zrovna u šípku nebylo lépe společně. Jaro je přeci tu.		<b>Váhy</b> 23/9–23/10 Váš nejmilovanější bude samá lichotka a vy si budete připadat jak za dob gentlemanů a dam, kteří si vzájemně skládali poklony.
	<b>Býk</b> 21/4–21/5 Poříďte si něco nového na sebe, ať svého milovaného či milovanou nenecháte na pochybách, že na něj stále máte zásluku.		<b>Štír</b> 24/10–22/11 Nebojte se hledět vašemu protějšku do očí a od srdce mu říci, jaké city k němu chováte. No, ano, od srdce netřeba jen nadávat.
	<b>Blíženci</b> 22/5–21/6 V lásce konečně uvidíte ono dlouho očekávané světylko a přesvědčíte se o tom, že tam, kde byl oheň, zbývají vždy uhličky.		<b>Střelec</b> 23/11–21/12 Budete žít novým vztahem a každý nový den vám přijde neskutečně vzrušující a zajímavý. Užijte si pěkné atmosféry mezi vámi.
	<b>Rak</b> 22/6–22/7 Při dnešku budete mít touhu se svou drahou polovičkou rozebírat spíše rodinu, což může, ale nemusí být kamenem úrazu.		<b>Kozoroh</b> 22/12–20/1 Nebude vám dělat problémy být ve vztahu tím, kdo tahá za nitky a přizpůsobuje si svůj milovaný protějšek k obrazu svému.
	<b>Lev</b> 23/7–22/8 Pusa na nos či čelo sice možná není vrcholem vášnivě nabídky, ovšem může být velmi výřevným projevem náklonnosti mezi vámi.		<b>Vodnář</b> 21/1–20/2 Zamilovaný pohled nebo něžný jako nahodilý dotek, to budou začátky zajímavého vztahu, který se před vámi dosti výrazně rýsuje.
	<b>Panna</b> 23/8–22/9 Jisté dílčí finanční potíže budou mezi vámi a protějškem fungovat jako vysíláč napětí, který si vás najde kdekoliv v bytě.		<b>Ryby</b> 21/2–20/3 Konečně najdete odvahu svěřit se s tím, co jste si doposud nechávali pro sebe, a navíc se můžete těšit na příznivou odezvu.

## Řešení sudoku

3	1	7	6	5	2	9	4	8
6	5	4	8	9	7	2	1	3
8	2	9	1	4	3	6	7	5
2	8	3	4	6	5	1	9	7
9	4	6	7	3	1	8	5	2
5	7	1	2	8	9	4	3	6
1	6	2	5	7	4	3	8	9
7	9	8	3	1	6	5	2	4
4	3	5	9	2	8	7	6	1

## Anketa

Máte obavy z dalších teroristických útoků v Evropě?



**Josef Nunchaku Kočí**  
Nemám obavy z útoků, spíš z těch, kteří je podporují.



**Franta Kubásek**  
S počtem migrantů v EU je to prostě jen něco, s čím se počítá.



**Jana Kůlová**  
Obavy sice mám, ale žít ve strachu ničemu nepomůže.

## Komiks



## OSOBNÍ HOROSKOP!

Sestavím vám spolehlivou prognózu do budoucnosti!

Zavolejte mi na **906 701 701**  
nebo **pište SMS** ve tvaru **90JRN** a svoje datum narození na číslo **904 30 46**

**Astroložka Margareta**

Tuto službu poskytuje: E.M.A.Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSM5/55Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

# Nejvíce uchazečů o práci přesvědčí značka firmy a plat

**Firmy stále obtížněji hledají potřebné zaměstnance.**

Proto je důležité, aby inzeráty, jimiž se snaží potenciální zaměstnance oslovit, obsahovaly především údaje, které lidi zajímají.

Co vlastně lidi nejvíce zajímá na pracovních nabídkách? Na to se zaměřil pracovní portál Profesia.cz. „I když je těžké generalizovat, dobře napsaný pracovní inzerát by měl splňovat několik požadavků. Hlavně by mělo být jasné, na jakou pozici firma lidi hledá a jaké požadavky by měli splňovat,“ říká Zuzana Lincová, ředitelka portálu.

„Pohled ze strany uchazečů o práci se ale poněkud mění – lidem stále více záleží na tom, jakou pověst má firma, pro kterou pracují,“ doplňuje Lincová.

Překvapivě nejvíce respondentů ankety odpovědělo, že nejdůležitější informace v nabídce práce je renomé, tedy „značka“ zaměstnavatele. Tuto možnost zvolilo 34 procent dotázaných.

Za důležité samozřejmě také považují informace o platových podmínkách a benefitech – ty preferovala čtvrtina respondentů. Patnáct procent lidí hlasovalo pro typ pracovního poměru, podobné číslo vyšlo u možnosti naplnění práce a pravomoci. Pro dvanáct procent respondentů je klíčová informace o vzdálenosti pracoviště.

Správně formulovat inzerát s nabídkou práce není jednoduché. Jinak je třeba oslovit absolventy, jinak zkušené



Když vás osloví inzerát a uspějete, čeká vás pohovor. ASPEN

pracovnice s praxí. Jiným způsobem se inzerují dělnické profese, jinak se hledají specializovaní odborníci, odlišným způsobem se cílí na manažerské pozice.

„U mnohých profesí drasticky snížil počet reakcí anglické pojmenování pozice, ale například v IT nebo u vyš-

ších manažerských postů je to naopak žádoucí. Informace o platových podmínkách přiměje odepsat na inzerát o polovinu více uchazečů, ale například v IT oblasti jsme zaznamenali, že zájemci častěji reagovali na nabídky, u nichž platové podmínky napsány nebyly,“ uvádí Lincová. **MET**

## Co vás zajímá v inzerátu

Více než třetina respondentů ankety portálu Profesia.cz hledí na renomé firmy, tedy její značku.

- Čtvrtina lidí upřednostňuje informace o platových podmínkách a benefitech.
- Pomyslnou třetí příčku zaujímá typ pracovního poměru.
- Následují naplnění práce a pravomoci na pozici, v těsném závěsu je vzdálenost pracoviště od bydliště uchazeče.



Zuzana Lincová PROFESIA.CZ

## Úřad práce. Nově bude přispívat na cestování

Pokud nastoupíte do práce mimo obec, ve které bydlíte, můžete získat peníze na dojíždění. Úřad práce ČR začne přispívat na podporu regionální mobility pilotně vyplácet hned v pěti českých krajích.

Příspěvek rozšiřuje řadu nástrojů a opatření aktivní politiky zaměstnanosti (APZ), které Úřad práce využívá v praxi ke zvýšení šancí na získání práce především dlouho-

době evidovaných uchazečů o zaměstnání.

Požádat si o příspěvek mohou klienti, kteří jsou v evidenci ÚP déle než 12 měsíců. Žádost může podat také uchazeč či zájemce o zaměstnání, který je bez práce i kratší dobu, pokud o ni přišel, či přijde, v důsledku hromadného propouštění. Zároveň musí být splněna podmínka, že nový zaměstnavatel uzavře se zaměstnancem pracovní po-

měr na dobu neurčitou nebo na dobu určitou, a to delší než 12 měsíců. V pracovní smlouvě musí být také uvedeno konkrétní místo výkonu práce, tedy adresa. Zatím půjde o příspěvek požádat v těchto krajích: Ústeckém, Jihomoravském, Olomouckém, Moravskoslezském a Karlovarském. Výše příspěvku se bude pohybovat v rozmezí od 1000 do 3500 Kč měsíčně podle dojezdové vzdálenosti. **MET**

## Technici. Vzdělaní odborníci u nás chybějí

Na českém pracovním trhu není dostatečný počet technicky vzdělaných uchazečů o zaměstnání, přičemž volná pracovní místa existují.

„Negativní trend v poklesu počtu šikovných pracovníků výroby pocítujeme dlouhodobě. Proto budoucí zájemce o zaměstnání motivujeme celou řadou nadstandardních benefitů – jako například týden dovolené navíc, odměna za loajalitu, navýšené příplatky za přesčasy a jiné,“ uvádí

Miloslav Hambálek, personální ředitel Laufen CZ, která podporuje i studenty oboru Výrobce a dekorátor keramiky na Střední uměleckopřmyslové škole v Bechyni.

Tématem letošního Světového dne vody je Voda a pracovní místa. Až polovina populace pracuje v sektoru souvisejícím s vodou. Cílem osvětly týkající se významu této te- kutiny je vzbuzení zájmu veřejnosti o udržitelné nakládání s vodními zdroji. **MET**

INZERCE

**jobDNES.cz**

Moje cesta do práce.

Pro zobrazení celého inzerátu zadejte na [www.jobdnes.cz](http://www.jobdnes.cz) uvedené referenční číslo.

### CELOSTÁTNÍ VYDÁNÍ

#### GASTRONOMIE, CEST. RUCH

Globus Liberec hledá kuchaře/ky. Záleží nám na tom, aby u nás zákazníkům chutnalo a rádi se k nám vraceli. Máte na to recept? Neváhejte a pojďte do toho s námi. Vaření u nás bude radostí. Více informací na [www.globus.cz](http://www.globus.cz) v sekci kariéra. Životopisy zasílejte na [l.vancarova@globus.cz](mailto:l.vancarova@globus.cz). Těšíme se na Vás. (ref. č.: A4ED92D3)

#### ZDRAV., SOC. SLUŽBY, FARMACIE

Fakultní nemocnice Brno, Interní hematologická a onkologická klinika přijme všeobecné sestry, zdravotnické asistenty, zdravotní laboranty, sanitáře do nepřetržitého provozu na standardní oddělení, JIP a transplantační jednotku. Kontakt: Jitka Fírešová, tel. 532 233 645 [jitka.firesova@fnbrno.cz](mailto:jitka.firesova@fnbrno.cz) (ref. č.: E1CA1C66)

### TECHNIKA, ELEKTROTECHNIKA

MECHANIK - ELEKTRONIK: Servis strojů, údržba, proměření a kontrola, objednávání servisů. Nabízíme: PŘÍSPĚVEK NA BYDLENÍ, ODPOVÍDAJÍCÍ MZDOVÉ OHODNOCENÍ - dohodu, týden dovolené navíc. Požadujeme: vycvičení v oboru elektronik, elektrotechnik, mechanik, praxe výhodou. Kontakt: [tumpachova@pbtisk.cz](mailto:tumpachova@pbtisk.cz) (ref. č.: 5C576568)

#### OBCHOD, PRODEJ, NÁKUP

Globus Liberec hledá prodavače/ky pro pultový prodej Láká Vás práce v obchodě? Rádi pomůžeme zákazníkům s výběrem zboží? Pak jste tím pravým pro náš pultový prodej (pečivo a řeznictví). Více informací na [www.globus.cz](http://www.globus.cz) v sekci kariéra. Životopisy zasílejte na [l.vancarova@globus.cz](mailto:l.vancarova@globus.cz). Těšíme se na Vás. (ref. č.: 52DC89A)

### IT - SPRÁVA SYSTÉMŮ A SLUŽBY

Zajímáš se o IT a jsi v Linuxu jako doma? (Máš chuť pomáhat ve vývoji životně důležitého systému pro nemocnice?) Chceš pracovat v mladé a dynamické kolektivu? Hledáme schopného kolegu na pozici Linux administrátora. Neváhej a kontaktuj nás na Soňa Chlumová, tel: 582315926, email: [personalni@agel.cz](mailto:personalni@agel.cz). (ref. č.: 9865C251)

### IT - VÝVOJ APLIKACÍ A SYSTÉMŮ

Programátoři počítačových aplikací specialisté CONSTRUSOFT s.r.o., - Minimální vzdělání: Vyšší odborné (ref. č.: DE13397A)

Programátoři počítačových aplikací specialisté CONSTRUSOFT s.r.o., - Minimální vzdělání: Vyšší odborné (ref. č.: FAB72A76)

# Fotbalová liga se osamostatní

**Od nové sezony bude řídit nejvyšší soutěž Ligová fotbalová asociace (LFA), tedy kluby.**



Citát

**Kluby první a druhé ligy jednohlasně souhlasily, stejně jako výkonný výbor.**

DUŠAN SVOBODA, PŘEDSEDA LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

## Co bude mít kdo v gesci

LFA bude nově řídit 1. a 2. ligu a juniorskou ligu, ostatní soutěže budou patřit pod FAČR.

- Profesionální kluby si zřídí aparát a vlastní komise. Ve smlouvě garantují otevřenost svých soutěží. Jak budou postupy mezi 1. a 2. ligu, si rozhodne přímo LFA.
- Disciplinární komisi si liga zvolí vlastní, Komise rozhodčích však zůstane pod FAČR.
- FAČR bude kontrolovat také pohárovou soutěž.

Jednání o osamostatnění ligy, bez vedení Fotbalové asociace ČR, se vedou dlouho. Po letech směřují do finále. Smlouva mezi FAČR a LFA ale ještě podepsána není.

Ligové kluby si od osamostatnění ligy slíbují větší výnosy z prodeje marketingových či televizních práv. Dosud je obchoduje STES, dcera národní společnosti FAČR. Platit podle nynější smlouvy bude další dva roky s tím, že klubům garantuje výši současného plnění. „Od sezony 2008/2009 bude práva obchodovat LFA. Jak to bude dělat, už je v její gesci,“ podotkl šéf LFA Dušan Svoboda.

A majitelé klubů, kteří do fotbalu dávají peníze, si slíbují větší kontrolu nad investicemi. V pondělí věcný obsah rámcové smlouvy mezi obě-

ma stranami schválily profesionální kluby první a druhé ligy. O den později řekl ano výkonný výbor asociace.

„Profesionální liga také získává nárok na podíl z odměn, které získá reprezentace z účasti na finálových turnajích mistrovství Evropy či světa, počínaje rokem 2018, a je to patnáct procent z základního výnosu za postup. Od ledna 2017 bude LFA zapojena do rozhodování o využití dotací na mládež a rozvoj ta-

lentů. Jde o třicet procent,“ přiblížil Svoboda.

Právníci obou stran vypracují dokument, který by měl v polovině dubna projít ligovým shromážděním a 9. května by měl smlouvu schválit výkonný výbor.

Pak by funkcionáři měli kontrakt podepsat a na valné hromadě 20. května by následovala úprava stanov. Kontrakt začne platit 1. července a bude podepsán na šest let s dvouletou opcí. **PUR a IDNES.cz**



## Ledecká chce ještě závodit

Zimní sezona nekončí, lyžařka a snowboardistka Ester Ledecká se chystá ještě závodit. Vítězka Světového poháru je sice nachlazená a dnešní 21. narozeniny tak nejspíš oslaví v posteli, přesto by ráda absolvovala ještě několik startů na lyžích. Kde přesně ale zatím sama neví. Kombinovat lyže a snowboard hodlá Ledecká i nadále. **ČTK**

## Zprávy krátce

### Červenka míří do Švýcarska

Hokejový útočník Roman Červenka, který v této sezoně působil v Chomutově, bude v té příští oblékat dres švýcarského týmu Fribourg-Gottéron.

### FIFA se zabývá volbou k MŠ 2006

Etická komise Mezinárodní fotbalové federace zahájila řízení kvůli podezření z korupce před volbou pořadatele MŠ v roce 2006 v Německu. Vyšetřováno je šest podezřelých. **ČTK**

## INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

### Cestování - nabídka

**www.letoc.cz**  
**Za sluncem k moři**  
**TUNISKO - Hammamet**  
 23.5. - 6.6. **9 990,-**  
 15 dní, letecky, hotel\*\*\*, polopenze

**TURECKO - Side**  
 24.5. - 31.5. **9 190,-**  
 8 dní, letecky, hotel\*\*\*, polopenze

**ŘECKO - ostrov Kos**  
 26.5. - 2.6. **9 980,-**  
 8 dní, letecky, hotel\*\*\*, all inclusive

**ŘECKO - ostrov Korfu**  
 29.5. - 4.6. **9 955,-**  
 7 dní, letecky, hotel\*\*\*, all inclusive

**ŘECKO - ostrov Rhodos**  
 1.6. - 8.6. **9 390,-**  
 8 dní, letecky, hotel\*\*\*, all inclusive

**ŘECKO - ostrov Kréta**  
 3.6. - 10.6. **8 990,-**  
 8 dní, letecky, hotel\*\*\*, polopenze

**BULHARSKO**  
**Slunečné pobřeží**  
 5.6. - 12.6. **9 490,-**  
 8 dní, letecky, hotel\*\*\*, polopenze

letoc@letoc.cz  
 tel.: 222 310 000

**CK TRAVEL SPORT 2016**  
**www.travelsport.cz**  
**JARNÍ SLEVA**

**Itálie, Florencie, Řím, Vatikán**  
 doprava bus, ubytování, polopenze  
 20.4. - 24.4. **5 490,-**

**Tyrolsko - Innsbrucko**  
 doprava bus, ubytování, polopenze  
 20.5. - 22.5. **4 220,-**

**Rakousko, Německo, Orlí hnízdo**  
 doprava bus, ubytování, polopenze  
 27.5. - 29.5. **4 490,-**

**Viedeň**  
 doprava bus, ubytování, polopenze  
 29.4. - 30.4. **1 680,-**

**CHORVATSKO**  
**MAKARSKÁ RIVIERA**  
**BAŠKO POLJE - hotel Alem\*\***  
 doprava bus, ubytování, polopenze  
 6.6. - 15.6. **6 900,-**  
 13.6. - 22.6. **7 590,-**  
 depandance htl. Alem sleva 200,- Kč

**KVARNER**  
**NOVI VINODOLSKI hotel Lišan\*\*+**  
 doprava bus, ubytování, polopenze  
 10.6. - 19.6. **7 800,-**  
 zvýhodněná cena pro děti do 18 let

tel.: 272 770 875  
 Senohrabská 2943/10, Praha 4  
 travelsport@travelsport.cz  
 pobočka v OD Bílá Labuť  
 tel.: 222 320 261

### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

• První zkušenost s mužem! Chci ji zažít! Pomoz mi! Kontakt: 774 99 76 95!

• NOVÉ a 100% diskrétní kontakty na vdané ženy z Tvého regionu! Výměna MMS a čísla možná! Neváhej a napiš SMS ve tvaru 78UFV a text na 909 15 50

• Kozatá Růžena 53. Jsem vdova a toužím po mazlení! A co ty? Brnkni mi 909 90 99 25 nebo pišni SMS na 909 15 40 s kódem 81KDB a tvůj text!

• Dračice Vendula 30. Můj sexappeal tě přivede na jiné myšlenky! Chceš pár mých fotek do svého telefonu? Ráda pošlu. Zavolej mi 909 801 801 kód KTR48



• Rajcovní a v životě optimistická Oline 63. Najdu tu muže, na společné sdílení všeho dobrého i zlého? Sexiček součástí! Volej 909 80 50 40 nebo napiš SMS na 909 15 45 s kódem 77KXB a tvůj text!

### Oznámení

• Přednáška: Nejnovější a nejvýznamnější biblické archeologické nálezy 4.4.2016 v 18.00, salonek hotelu Slavia, Solniční 15, Brno. Vstup zdarma, po přednášce debata, drobné občerstvení zajištěno. Pořádá: kristovacirkev.sweb.cz

### Finance - nabídka

• Bezkonkurenční půjčky pro OSVČ, zaměstnance, MD, důchodce, bez poplatků, na cokoliv. 773498990, snadno, rychle, půjčíme skoro všem.

### Služby - nabídka

**VÝKUP ZLATA!**  
 za nejlepší cenu hotově  
 nejvýhodnější půjčky na zlato  
**www.avarrio.cz**  
 Soukenická 8, Praha 1  
**737 858 585**



**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!**



## Supersprint

Potřetí za sebou se čeká biatlonové nadšení při loučení se sezonou v Jablonci nad Nisou. Dnes se v exhibičním supersprintu představí i vítězka Světového poháru Gabriela Soukalová (na snímku) a areál V Brížkách bude nejspíš prskat ve švech. Autogramiáda je na programu v 15.30 hodin, závod o hodinu později. **AP**

**Diskrétní pouzdra na hygienické tampóny**

**Cena 68 Kč**

www.usradius.cz  
 usradius@seznam.cz